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ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΜΕΛΟΥΣ ΣΑΣ ΕΧΕΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  
Από την 1η Ιανουαρίου 2025, μπορείτε να συνδεθείτε με οργανισμούς στην κοινότητά σας που 
παρέχουν υπηρεσίες για τη στέγαση, τη μεταφορά και τη διαχείριση της φροντίδας χωρίς κόστος 
για εσάς, μέσω ενός περιφερειακού δικτύου κοινωνικής φροντίδας (SCN). 
 

• Μέσω αυτού του SCN, μπορείτε να συναντηθείτε με έναν σύμβουλο κοινωνικής φροντίδας, 
ο οποίος μπορεί να ελέγξει την επιλεξιμότητά σας για υπηρεσίες που μπορούν να σας 
βοηθήσουν στην υγεία και την ευημερία σας. Θα σας κάνει κάποιες ερωτήσεις για να δει σε 
ποιους τομείς μπορεί να χρειάζεστε επιπλέον υποστήριξη. 

 
• Εάν πληροίτε τις προϋποθέσεις για τις υπηρεσίες, ο σύμβουλος κοινωνικής φροντίδας 

μπορεί να συνεργαστεί μαζί σας για να λάβετε την υποστήριξη που χρειάζεστε. Ενδέχεται 
να δικαιούστε περισσότερες από μία υπηρεσίες, ανάλογα με την κατάστασή σας. Αυτές οι 
υπηρεσίες μπορεί να περιλαμβάνουν: 

 
o Υποστήριξη στέγασης και υπηρεσιών κοινής ωφέλειας:   
 Εγκατάσταση οικιακών μετατροπών, όπως ράμπες, χειρολισθήρες και μπάρες για να 

καταστήσετε το σπίτι σας προσβάσιμο και ασφαλές.  
 Επισκευή και επιδιόρθωση διαρροών νερού για να αποτρέψετε την εξάπλωση 

μούχλας στο σπίτι σας.  
 Σφράγιση οπών και ρωγμών για να αποτρέψετε την είσοδο παρασίτων στο σπίτι σας. 
 Παροχή κλιματιστικού, θερμαντήρα, υγραντήρα ή αφυγραντήρα για τη βελτίωση του 

εξαερισμού στο σπίτι σας. 
 Βοήθεια για την εύρεση και την υποβολή αίτησης για ασφαλή και σταθερή στέγαση 

στην κοινότητα. 
 

o Υπηρεσίες μεταφοράς: 
 Σας βοηθά να έχετε πρόσβαση σε δημόσια ή ιδιωτική συγκοινωνία σε μέρη που έχουν 

εγκριθεί από το SCN, όπως: να πάτε σε συνέντευξη για δουλειά, σε μαθήματα γονικής 
συμπεριφοράς, σε δικαστήριο για τη στέγαση, προκειμένου να αποτρέψετε την έξωση, και 
σε γραφεία υπηρεσιών της πόλης ή της πολιτείας για την απόκτηση σημαντικών εγγράφων. 

 
o Υπηρεσίες διαχείρισης φροντίδας: 
 Λήψη βοήθειας για εύρεση εργασίας ή προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης, την 

υποβολή αίτησης για κρατικά επιδόματα, τη διαχείριση των οικονομικών σας και πολλά άλλα. 
 Διασύνδεση με υπηρεσίες όπως προγράμματα φύλαξης παιδιών, συμβουλευτικής, 

παρέμβασης σε κρίσεις, πρόγραμμα για την υγεία στο σπίτι και άλλα. 

Εάν ενδιαφέρεστε, καλέστε την Ομάδα Φροντίδας σας στο 1-866-867-6555 (TTY: 711) και θα 
σας συνδέσουμε με ένα SCN στην περιοχή σας. Ο σύμβουλος κοινωνικής φροντίδας θα 
επαληθεύσει την επιλεξιμότητά σας, θα σας ενημερώσει για τις υπηρεσίες αυτές και θα σας 
βοηθήσει να συνδεθείτε μαζί τους.  


